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Gyerekzsivajtól hangos immár
több, mint két hete a vadonatúj
vásártéri játszótér és grund. Az
átadóünnepségét Mihály napon
tartották, ez adott alkalmat Domo-
kos László országgyûlési képvi-
selõnek arra, hogy köszöntse a
név viselõit, köztük a mellette álló
Babák Mihály polgármestert is.
Az avatóünnepség szónoka úgy
nyilatkozott, hogy a szép, új ját-
szótér szülõként is nagyon tetszik
neki, úgy tapasztalta, hogy távo-
labbról is érkeznek szülõk és
gyermekek, hogy a játszóterek ját-
szóterén töltsék szabadidejüket.
Babák Mihály polgármester azt
mesélte el, hogy sok sikertelen pá-
lyázat elõzte meg azt a sikereset,
ami által az új játszótér megvaló-
sulhatott, s az avatóünnepségre

Ihletõ környezetben

Az Arborétumban, festõi kör-
nyezetben szervezi és rendezi
2000. óta Szabó László azt a
„Festõ-alkotó Tábort”, melynek
idei termésébõl a múlt héten
szombaton nyílt kiállítás a
Tessedik Sámuel Múzeumban.

Az alkotók – Búzás Alíz, Balló
Magdolna, Korbely István, Ter-
hesné Ili, Terhes Árpád, Klimaj
Edit, Pócsi Anna, Vass Anita,
Tóth Annamária, D. Vacsi Mária,
Szabó László, Gyekiczki Péter,
Hegedûs Renáta, Osgyán László
– nem csak alkotásaikkal voltak
jelen a megnyitón, személyesen is

fogadták az ismerõsök, barátok,
érdeklõdõ mûvészetkedvelõk el-
ismerõ szavait. Ezen elismerõ sza-
vakból nem volt hiány, a kiállí-
tást megnyitó Besenczy Zoltán al-
polgármester elöljárt jó példával.
Sokszínûnek, érdekesnek nevez-
te a tárlatot, bíztatva mindenkit,
hogy menjen el a múzeumba, s
tekintse meg a november 12-ig
látható kiállítást. A megnyitón
Szabó László köszönte meg az
immár hagyományos „Festõ-alko-
tó Tábor” támogatóinak a segít-
séget, remélve, hogy jövõre is si-
kerül megszervezni a tábort.

A játszóterek játszótere
egy meglepetést is tartogatott: itt
mutatkozott be a város legújabb
tûzoltó autója. Giricz Katalin, úgy
is, mint a Településrészi Önkor-
mányzat elnöke ígérte, hogy a
részönkormányzat továbbra is
igyekszik a lakók jobb életkörül-
ményeit biztosítani, majd Petényi
Roland a beruházás adatait ismer-
tette. Végezetül a pályázatban
együttmûködõknek – a Szarvasi
Kézmûves Egyesületnek, az
MTTSZ Szabadidõs és Lövész-
klubnak, a Város és Környezet-
védõ Egyesületnek –, valamint
a kivitelezõknek, a kivitelezés-
ben közremûködõknek köszön-
ték meg a munkát, hogy a hi-
vatalos ünnepség után folyta-
tódhasson az önfeledt játék és
szórakozás.

Szívbõl köszöntjük az idõseket!
1991 óta az ENSZ döntésének megfelelõen a tagállamok
mindegyikében október 1-én köszöntjük a szépkorúakat,

az IDÕSEK VILÁGNAPJÁN.
Rendezvények során, ünnepségeiken van módom köszönteni a

nyugdíjas egyesületek tagjait, de engedjék meg, hogy e lap hasáb-
jain is leírhassak néhány köszöntõ mondatot, tisztelegve szüleink,
nagyszüleink, életútja, tettei, erõfeszítései elõtt.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Önök becsülettel dolgozták le életüket, többször romjaiból épí-

tették fel országunkat, hazánkat, nevelték gyermekeiket sokszor
szívszorítóan nehéz körülmények között, s álltak helyt a családon
túl munkahelyükön és a közéletben is. S bizony, amikor elszállnak
az évek, megromlik az egészség, könnyebben fáradunk, idegesít a
rohanó világ, a konfliktusok, a békétlenség, az ellenségeskedés,
több figyelemre, megértésre, tapintatra, türelemre van szükség.

Csak azt kell megértenünk, nem oly bonyolult az idõs ember lelke,
s ha valamivel tartozunk fiatalabbak szüleinknek, az Õ korosztályuk-
nak az a felismerés, hogy mi is haladunk a korral, s pontosan ezek az
értékek fognak a mi életünkben is egyre fontosabbá válni.

Kívánom, minden idõs embernek, hogy naponta tapasztalják meg,
családjuk, gyermekeik, unokáik, környezetük szeretetét, figyelmét,
tapintatát. Kívánom, hogy egészségben legyen boldog és hosszú
az életük, legyenek békések mindennapjaik, legyen sok örömük a
hétköznapokban, s szeretteik körében legyenek boldog ünnepeik.

Tisztelettel és õszinte megbecsüléssel:
Földesi Zoltán, országgyûlési képviselõ

Képzõ- és iparmûvészek munkái
ingyen megtekinthetõk és

meg is vásárolhatók!
Értékálló ajándéktárgyak:

festmények, kerámia tárgyak,
szõttesek, egyedi mûvészeti

alkotások!
Jöjjön el, megéri!

SZARVAS, VASÚT 43.
Nyitva:

Péntek  9 – 17 h
szombaton 9 – 12 h

A többi napon a
06-30/9042459

telefonon lehet bejelentkezni!

Folytatás 1. oldalról
Elõzõleg az ünnepélyes aláírá-

si ceremónia résztvevõit Mi-
haleczné Kovács Mária a Körös-
szögi Kistérség munkaszervezeté-
nek vezetõje köszöntötte. El-
mondta, hogy az együttmûködés
egy közös uniós pályázat benyúj-
tására irányul konkrétan, de lehe-
tõséget ad további gazdasági és
kulturális együttmûködésre. A be-
adandó konkrét pályázat inkubá-
torház megvalósítását célozza
Kishegyesen illetve Kondoroson
és Szarvason, ezen elképzelés
megvalósíthatósági tanulmányá-
nak és terveinek elkészítésére pá-
lyáznak most a felek. Üdvözölte
a jelenlévõket Besenczy Zoltán
Szarvas alpolgármestere is, sike-

A kistérség példát mutat
res együttmûködést kívánva, majd
Szügyi István szögezte le: Ma-
gyaroszág és Szerbia, a Körös-
szög és Kishegyes példát mutat
Európának, s minden igyekezetét
ígérte a most alakuló kapcsolat
folytatására, további tartalommal
való megtöltésére.

Hamza Zoltán Békésszent-
andrás polgármestere és dr. Csor-
dás Mihály kishegyesi képvise-
lõ azt a sok évtizedes kapcso-
la to t  d ícsér te ,  ami  Békés-
szentandrás és Kishegyes kö-
zött fennállva alapja lehetett a
most megkötött kistérségi megál-
lapodásnak.

Az okmányok aláírása után a
felek pezsgõvel koccintottak az
együttmûködés sikerére.


